

Oprava nařízení Rady (EU) č. 57/2011 ze dne 18. ledna 2011, kterým se pro rok 2011 stanoví rybolovná práva pro některé populace ryb a skupiny populací ryb platná ve vodách EU a pro plavidla EU v některých vodách mimo EU

(Úřední věstník Evropské unie L 24 ze dne 27. ledna 2011)

1. Strana 30, příloha IA, Druh: Pakambaly rodu *Lepidorhombus* *Lepidorhombus* spp., Oblast: VI; vody EU a mezinárodní vody oblasti Vb; mezinárodní vody oblastí XII a XIV (LEZ/561214), rubrika Oblast:

místo: „(LEZ/561214)“,
má být: „(LEZ/56-14)“.
2. Strana 32, příloha IA, Druh: Ďasovití *Lophiidae*, Oblast: VI; vody EU a mezinárodní vody oblasti Vb; mezi-národní vody oblastí XII a XIV (ANF/561214), rubrika Oblast:

místo: „(ANF/561214)“,
má být: „(ANF/56-14)“.
3. Strana 36, příloha IA, Druh: Treska bezvousá *Merlangius merlangus*, Oblast: VI; vody EU a mezinárodní vody oblasti Vb; mezi-národní vody oblastí XII a XIV (WHG/561214), rubrika Oblast:

místo: „(WHG/561214)“,
má být: „(WHG/56-14)“.
4. Strana 40, příloha IA, Druh: Treska modravá *Micromesistius poutassou*, Oblast: Vody Norska oblastí II a IV (WHB/4AB-N.), rubrika Oblast:

místo: „(WHB/4AB-N.)“,
má být: „(WHB/24-N.)“.
5. Strana 43, příloha IA, Druh: Mník mořský *Molva molva*, Oblast: IIIa; vody EU subdivizí 22-32 (LIN/3A/BCD), rubrika Oblast:

místo: „vody EU subdivizí 22-32“,
má být: „vody EU oblasti IIIbcd“.
6. Strana 43, příloha IA, Druh: Mník mořský *Molva molva*, Oblast: IIIa; vody EU subdivizí 22-32 (LIN/3A/BCD), poznámka pod čarou č. 1:

místo: „⁽¹⁾ Kvóta může být odlovena pouze ve vodách EU oblasti IIIa a subdivizí 22-32.“,
má být: „⁽¹⁾ Kvóta může být odlovena pouze ve vodách EU oblastí IIIa a IIIbcd.“
7. Strana 44, příloha IA, Druh: Mník mořský *Molva molva*, Oblast: Vody EU oblasti IV (LIN/04.), rubrika Oblast:

místo: „(LIN/04.)“,
má být: „(LIN/04-C.)“.
8. Strana 49, příloha IA, Druh: Platýs evropský *Pleuronectes platessa*, Oblast: VI; vody EU a mezinárodní vody oblasti Vb; mezi-národní vody oblastí XII a XIV (PLE/561214), rubrika Oblast:

místo: „(PLE/561214)“,
má být: „(PLE/56-14)“.

9. Strana 51, příloha IA, Species: Druh: Treska sajda *Pollachius pollachius*, Oblast: VI; vody EU a mezinárodní vody oblasti Vb; mezi-národní vody oblastí XII a XIV (POL/561214), rubrika Oblast:
- místo: „(POL/561214)“,
- má být: „(POL/56-14)“.
10. Strana 52, příloha IA, Species: Druh: Treska tmavá *Pollachius virens*, Oblast: VI; vody EU a mezinárodní vody oblastí Vb, XII a XIV (POK/561214), rubrika Oblast:
- místo: „(POK/561214)“,
- má být: „(POK /56-14)“.
11. Strana 54, příloha IA, Druh: Rejnokovití *Rajidae*, Oblast: Vody EU oblasti IIIa (SRX/03-C.), rubrika Oblast:
- místo: „(SRX/03-C.)“,
- má být: „(SRX/03A-C.)“.
12. Strana 54, příloha IA, Druh: Rejnokovití *Rajidae*, Oblast: Vody EU oblasti IIIa (SRX/03-C.), poznámka pod čarou č. 1:
- místo: „⁽¹⁾ Odlovy rejnoka dvouskrvného (*Leucoraja naevus*) (RJN/03-C.), rejnoka ostnatého (*Raja clavata*) (RJC/03-C.), rejnoka plavého (*Raja brachyuran*) (RJH/03-C.), rejnoka devonshirského (*Raja montagui*) (RJM/03-C.) a rejnoka hvězdnatého (*Amblyraja radiata*) (RJR/03-C.) se oznamují samostatně.“,
- má být: „⁽¹⁾ Odlovy rejnoka dvouskrvného (*Leucoraja naevus*) (RJN/03A-C.), rejnoka ostnatého (*Raja clavata*) (RJC/03A-C.), rejnoka plavého (*Raja brachyuran*) (RJH/03A-C.), rejnoka devonshirského (*Raja montagui*) (RJM/03A-C.) a rejnoka hvězdnatého (*Amblyraja radiata*) (RJR/03A-C.) se oznamují samostatně.“
13. Strana 58, Annex IA, Druh: Makrela obecná *Scomber scombrus*, Zvláštní podmínky, záhlaví druhého sloupce tabulky „Vody EU a Norska oblasti IVa (MAC/*04 A-C) V období od 1. ledna do 15. února 2011 a od 1. září do 31. prosince 2011“:
- místo: „(MAC/*04A-C)“,
- má být: „(MAC/*4A-EN)“.
14. Strana 59, příloha IA, Druh: Makrela obecná *Scomber scombrus*, Oblast: Vody Norska oblastí IIa a IVa (MAC/24-N.), rubrika Oblast:
- místo: „(MAC/24-N.)“,
- má být: „(MAC/2A4A-N)“.
15. Strana 59, příloha IA, Druh: Makrela obecná *Scomber scombrus*, Oblast: Vody Norska oblastí IIa a IVa (MAC/24-N.), poznámka pod čarou č. 1:
- místo: „⁽¹⁾ Úlovky odlovené v oblasti IVa (MAC/*04.) a v mezinárodních vodách oblasti IIa (MAC/*02A-N.) se oznamují samostatně.“,
- má být: „⁽¹⁾ Úlovky odlovené v oblastech IVa (MAC/*4A.) a IIa (MAC/*2A.) se oznamují samostatně.“
16. Strana 60, příloha IA, Druh: Jazyk obecný *Solea solea*, Oblast: Vody EU oblastí II a IV (SOL/24.), rubrika Oblast:
- místo: „(SOL/24.)“,
- má být: „(SOL/24-C.)“.
17. Strana 60, příloha IA, Druh: Jazyk obecný *Solea solea*, Oblast: VI; vody EU a mezinárodní vody oblasti Vb; mezi-národní vody oblastí XII a XIV (SOL/561214), rubrika Oblast:
- místo: „(SOL/561214)“,
- má být: „(SOL/56-14)“.

18. Strana 62, příloha IA, Druh: Jazykovití *Sola* spp.:

místo: „Jazykovití *Sola* spp.“,

má být: „Jazyky rodu *Solea* *Solea* spp.“.

19. Strana 92, příloha IE, Druh: Krunýřovka krilová *Euphausia superba*, Oblast: FAO 48 (KRI/F48.), Zvláštní podmínky:

místo:	„Divize 48.1 (KRI/F48.1.)	155 000
	Divize 48.2 (KRI/F48.2.)	279 000
	Divize 48.3 (KRI/F48.3.)	279 000
	Divize 48.4 (KRI/F48.4.)	93 000“,

má být:	„Divize 48.1 (KRI/*F481.)	155 000
	Divize 48.2 (KRI/*F482.)	279 000
	Divize 48.3 (KRI/*F483.)	279 000
	Divize 48.4 (KRI/*F484.)	93 000“.
